Уважаемые зрители!
	В соответствии с Приказом Министерства культуры Российской Федерации  № 1429 от 13 ноября 2020 «О мерах, направленных на недопущение распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) при осуществлении деятельности», методическими рекомендациями Роспотребнадзора МР 3.1/2.1.0202-20 «Рекомендации по проведению профилактических мероприятий по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции (Covid-19) при осуществлении деятельности театров и концертных организаций» и в условиях действующих ограничений, в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID -19) на территории Российской Федерации, просим Вас соблюдать меры по  предотвращению распространения нового коронавируса при посещении Театра:

- необходимо прийти в Театр заблаговременно (за 45 мин. до времени, указанного в билете), в связи с необходимостью осуществления контроля температуры тела. Если температура тела (выше 37°С) и/или имеются признаки инфекционного заболевания, зритель не допускается в Театр;

- зрители допускаются на площадку мероприятия (спектакль, представление, концерт) при наличии средств индивидуальной защиты органов дыхания (масок, респираторов, перчаток); 

- ношение маски (респиратора), перчаток необходимо в течение всего времени нахождения в Театре; 

- использованные маски (респираторы), перчатки необходимо утилизировать в полиэтиленовые пакеты;

- необходимо соблюдать социальную дистанцию 1,5м (в гардеробе, театральных фойе);

- занимать в театральном зале места, строго указанные в билете (в зале соблюдается шахматная рассадка);

 - если Вы желаете преподнести цветы артисту, то, пожалуйста, обратитесь перед спектаклем к одному из капельдинеров. Ваш букет обязательно передадут;

- зрители, нарушающие указанные правила личной и общественной гигиены, в Театр не допускаются, а при нахождении на территории Театра не обслуживаются;

- граждан 65+ просим воздержаться от посещения Театра  до снятия ограничительных мер.

Театр полностью подготовлен для приема зрителей и обеспечения безопасности:
-   На входе в театр установлены бесконтактные дезинфекторы ;
- Театральный зал, фойе  оснащены системой вентиляции. В фойе включаются бактерицидные ультрафиолетовые лампы. 
- Все помещения и туалетные комнаты обрабатываются специальным дезинфицирующим раствором.
- Персонал, задействованный в обслуживании мероприятий (капельдинеры, гардероб) осуществляют деятельность в средствах массовой защиты (маски, перчатки).
 
Просим Вас с пониманием отнестись к вышеуказанным требованиям. 
Будем рады видеть Вас в Театре.

